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KBALIPABT a

da

A a D
S —a’
4Bcp — 4

P ABCD — 4a

a — CmMOpoOHA Keaopama




TIPIMOYTONBHMK

C
b+ + b
A 0 D
S e = ab

Pscp =2(a+b)

a — ONUHa Nnp;AmMoO)20/lb HUKA
b — WUPUHA NPAMOYc0Ji1b HUKA



[Io xakon dopmMmyiye HaxOOUTCH
IepMMeTpP KBajpaTa CO CTOPOHOM a

Lot
e

BepHO!



[Io kakom dopmMmysie HaAXOOUTCS
IepyMeTp MNPsIMOYI'OJIBHMKA CO
CTOpPOHaMM a M b




CTOpPOHSE! IPSIMOYI'OJILHMKA 8 CM
n 12 cM. YemMy paBHa ILJIowWanb
STOI'O IMNPSIMOYI'OJIbBHMKA

40 cm? 20 cm?

96 cMm? 96 cm

BepHO!



Dopmyel:

S=a-b
P=(a+b) * 2
v/ Jnuna
IPAMOYTOJIbHMKA [1nomane mpsiMOyroJIbHOU
12 cMm, mmpuHa KIyMOBI 24M%. Kaxum MoxkeT
5 cM. Hanpwmre OBITH TICPUMETP ITOU KITYMOBI,
IJ10ma/ib 1 CCJIM JJIMHA U LIUpHHA
[IEPUMETD. KJIYMOBI — II€J10€ KOJIUYE€CTBO

MeTpoB? (ITompoOyi HaTH
BCE BO3MOYKHBIC PEIICHUST — UX
4eThIPE. ) |

IToackaska: 24 = D < D



